

МЕТАЛЛИСТ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высокоского металлургического завода

№ 45 (1557)

СУББОТА 23 ноября 1948 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам

К заводской отчетно-выборной конференции ВЛКСМ

24 ноября текущего года будет проходить отчетная заводская отчетно-выборная конференция ВЛКСМ.

Сейчас до заводской конференции проводится отчетно-выборные собрания комсомольских организаций в цехах и отделах завода. Такие собрания состоялись в мартеновском цехе № 1, механическом, мехкомбинате, мартеновском цехе № 2, в ОРС, ОКСе и других цехах.

За последние месяцы и особенно в период подготовки к проведению 30-летия ВЛКСМ и 31-го годовщины Великой Октябрьской социалистической революции возросла производственная и общественная активность комсомольцев. В первых рядах соревнующихся за достойную встречу этих знаменательных вех жизни много молодые рабочие. Так, например, высокую производительность дают комсомольско-молодежные бригады старателей т.т. Бульковых и Веретневых и мартеновском цехе № 2, т.т. Лубинина, Кавказова, Соколова и мартеновском цехе № 1, бригады сварщиков тов. Сафорова в шпунтовом цехе, бригады заводчицы тов. Федоровой в железорудном цехе, бригады слесаря тов. Кипешова в мехкомбинате и других.

Особенно отличались в соревновании за октябрь: комсомольско-молодежная бригада заводчицы тов. Казарова в железорудном цехе, занявшая первое место по заводу и комсомольско-молодежная бригада мусфатовщика тов. Гриншва в финтинговом цехе, занявшая второе место по заводу. Высокая производительность этих бригад способствовала выполнению цехами годовых планов к 7 ноября.

В результате усиления массовой работы с молодежью (проведение бесед, читаль-

ных конференций, вечеров молодежи, субботников и т.д.) увеличилась масса молодежи в комсомол. В ряде комсомольских организаций значительно улучшились политическая учеба комсомольцев. Хорошо работают политические кружки: в ОКСе — пропагандист тов. Кокин, в старомартеновском цехе — пропагандист тов. Чернов, в заводоуправлении — пропагандист тов. Шкредов, в железорудном цехе — пропагандист тов. Корчунчик. Усилены работы по вовлечению молодежи в физкультурные и оборонные добровольные общества.

Однако на заводе имеются еще и такие цеховые комсомольские организации, в которых работы ведутся на низком уровне. Так, в железорудном цехе, в цехе ВНИ, в листокопальной цехе очень резко производится комсомольские собрания, а в комсомольской организации центральной химлаборатории нарушался и не выполнялось общее собрание. Не все комсомолки соблюдают сроки выполнения задания — задержка по членским взносам имеет 115 комсомолок, в числе их 32 человека из железорудного цеха, 29 человек из листопрояточного цеха. Мало комсомолок участвует в секциях спортивного «Металлурга».

Задача делегатов заводской конференции принять отчеты и участие в обсуждении отчетов комитета ВЛКСМ и на основе критики и самокритики вскрыть все недостатки в работе заводской комсомольской организации. Надо намечать конкретные мероприятия по устранению недостатков, с тем чтобы к XI съезду ВЛКСМ заводская комсомольская организация пришла с еще лучшими производственными показателями и еще более сплоченной, помошительной партийной организации.

каждую тонну вынужденных выдвигать.

Второе место присудят бригаде мусфатовщика тов. Гриншва и финтинговому цеху, выполнявший месячную норму за октябрь на 143,4 процента. Бригада добавила, никогда годового плана и сэкономила выкута по 11 килограммов на каждую тонну выпущенных шпфт.

24 ноября заводская конференция ВЛКСМ

24 ноября в 6 часов 30 минут вечера в Домовом клубе состоится комсомольско-заводская отчетно-выборная конференция с повесткой дня:

1. Отчет о работе комитета ВЛКСМ завода.
2. Выборы комитета ВЛКСМ и делегатов на VI городскую отчетно-выборную конференцию ВЛКСМ.

Выпускают сталь сверх годового плана

Коллектив мартеновского цеха № 1 встретил 31 годовщину Октябрьской революции значительным перевыполнением семидесятидневного плана.

На первом туровом этапе производили мартеновский дождь В. М. Молоцова о 31 годовщине Октябрьской революции. Так, сварщик, стареар тов. Святослов Н. в соревновании с Кузбасским стареаром тов. Говиловым 15 ноября свое стареарное задание выполнил на 154 процента.

В результате производственного роста объема коллектив цеха утром 17 ноября закончил выполнение годовой производственной программы.

Передовые стареары уже дали сверх годового плана более полторы тысячи тонн стали, в том числе стареары т.т. Конышев Н. и Святослов выжили сталь сверх плана более чем по 400 тонн каждый, а стареар тов. Бушуев Н. дал более 500 тонн.

К. КУРЯВИНОВ,
председатель цехового мартеновского цеха № 1.

Выполнили годовой план

Возвужденные докладом В. М. Молоцова о 31-годовщине Октябрьской революции коллектив старорудного цеха обязателен — выполнить тот же план 20 ноября, вместо 1 декабря, ранее указанного.

Продолжая увеличивать выпуск труб сверх плана трубопротачники с четью выполнили новое обязательство. 19 ноября в 10 часов вечера их закончил годовой производственный программу.

Вернее по цеху переключил на выпуск сварщиков первого сталя т.т. Кабанова, Быхова и Дроздова. С начала ноября у них выполнение плана составляет 117 процентов.

Е. ЦЫГАНКОВ,
начальник трубного цеха № 1.

Успехи шихтопроовников

В социалистическом соревновании коллектив шихтопроовников цеха добился большого производственного успеха. 15 ноября их закончила годовую программу по разработке металлургической шахты.

До конца года коллектив цеха обязан разработать сверх плана 10 тысяч тонн шихты. Это обязательство коллективом шихтопроовников будет также выполнено с честью.

К. КУДЕЬКИН,
начальник шихтопроовного цеха.

Завтра день Советской артиллерии



Планка работы художника П. Догуртова, выпущенная Военным издательством ко дню Советской артиллерии.

Занесены в Заводскую Книгу Почета

За перевыполнение норм выработки подряд три месяца подряд занесены в Заводскую Книгу Почета с вручением почетной грамоты и с присвоением звания «Лучший рабочий» завода следующие сталеманы:

Чухляев Ф. И. — старший заводчик мехкомбината цеха, выполнявший месячную норму за октябрь на 139,8 процента.

Никонов И. П. — заводчик мехкомбината цеха, выполнявший месячную норму за октябрь на 139,8 процента.
Заборский М. Д. — заводчик мехкомбината цеха, выполнявший месячную норму за октябрь на 139,8 процента.

Занесены на Заводскую Доску Почета

За выполнение условий социалистического соревнования решением завкома занесены на Заводскую Доску Почета с присвоением звания «Лучший рабочий» завода следующие сталеманы:

Пяткин С. К. — стареар мартеновского цеха № 1, выполнявший месячную норму за октябрь на 128,3 процента.

Бриков В. С. — стареар мартеновского цеха № 2, выполнявший месячную норму за октябрь на 138,1 процента.

Игошин П. В. — сварщик трубного цеха № 1, выполнявший месячную норму за октябрь на 144,5 процента.

Фомев В. С. — сварщик трубного цеха № 1, выполнявший месячную норму за октябрь на 124,3 процента.

Сафоров А. А. — сварщик трубного цеха № 2, выполнявший месячную норму за октябрь на 123,9 процента.

Трусов А. Г. — старший заводчик листопрояточного цеха, выполнявший месячную норму за октябрь на 129,5 процента.

Козлов В. В. — старший гравщик листопрояточного цеха, выполнявший месячную норму за октябрь на 128,1 процента.

Терзилов В. И. — заводчик мехкомбината цеха, выполнявший месячную норму за октябрь на 128,8 процента.
Леонтьев Е. И. — заводчик листопрояточного цеха, выполнявший месячную норму за октябрь на 127,8 процента.
Киселев — мусфатовщик финтингового цеха, выполнявший месячную норму за октябрь на 145,8 процента.

О дне выборов народных судов по Горьковской области

В соответствии с Положением о выборах народных судов РСФСР, утвержденным Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 25 сентября 1948 г., исполком области решил установить день выборов народных судов по Горьковской области 26 декабря 1948 года.

Председатель исполкома области Н. ЖИЛЦОВ.
Секретарь исполкома области А. БАРИНОВ.

Об образовании избирательных округов по выборам народных судов (народных судей и народных заседателей) по Горьковской области

Решение исполнительного комитета Горьковского областного Совета депутатов трудящихся

Исполнительный комитет областного Совета депутатов трудящихся решил:

На основании статьи 113 Конституции РСФСР, статьи 22 Закона о судостроительстве СССР, Положения о выборах народных судов РСФСР, образовать избирательные округа по выборам народных судей Горьковской области и утвердить количество народных заседателей, подлежащих избранию по каждому избирательному округу:

№ 34. Выпускной заводский избирательный округ по выборам народного суда 1 участка

Центр — город Выкса, Дзержинского завода, большинство народных заседателей, подлежащих избранию — 75.

Поселки: И. Головановы, Ореховый, Жидковские, Карпов, Урицкий, Молодцов, Брусная поляна, Мельниковская, Шестовская дома, Гудин, Бурдогов, Ново-Большинский, Шалыгинский, Ново-Вакмарин, Степан Разин, Ново-Ломоносов, РУ № 15, Красные Горы, Чапаевы, Беляевы, Валуновы, Осипенко, Пункина, Островского, Давыдов, Державин, Голяки, Матвеевский, Чешихин, Бутурзов, Чернышевский, Суворова, Баргатовая, Саловая Слобода, Стахановская; переулки: Ильяшин, Тимуровский, Амбулаторный, Дунаевский, Коммунистический, 930, Школьный, Ерусовский, Шабаев, Ново-Большинский, Ново-Мартовский, Прудный, Сталин, Дом Советов, объединяет строителей, фотографов, ветеринар, станция Навальнов, дом завода ДПО, Стахановский, дом, Боблаковский городок, дом УКС, станция Гатаре, детский сад № ДРО, дом № 1, дом бойцов имени Октябрьской революции, объединяет школы мастеров, маслозавод, объединяет станковщиков, объединяет металлургов.

Монтажники не снимают темы в работе

Досрочно произведена деконструкция мартовской печи № 3, монтажники не снимают тему в дальнейшей работе. Например, установка металлоконструкций предельно высокая — 17 метров. 17 дней раньше графика. В этой работе отличались бригады тов. Соколов Г. А. и Волкова С. О. Они выполняли работу по 500 процентов. В результате удалось досрочно и в полном объеме сдать 12 объектов вместо 23 ноября намеченного по графику.

технического завода, по которому ДРО, объединяет ДРО.

№ 35. Выпускной городской избирательный округ по выборам народного суда 2 участка

Центр — город Выкса, Дзержинский завода, большинство народных заседателей, подлежащих избранию — 75.

Поселки: Ленин, 7-й район, распределительных конструкторов, Станция Советская, Лесной плановый, усадьбы: Янина, Лесная, Чапковский, Краснофлотский, Ореховский, Чапаевы, МОПРА, Красного машиностроения, Зингальса, Сварка, Герасимов, Рахмандеевский, Футбольный, Красный парусный, Сталинский, Советский конструкторов, Советская, Павлов, Бояркин, Саловая, Рабочая, Максима Горького, Пролетарская, Октябрьская, и Никиты, Шаховой, Севастопольской, Магарица 1-я, 2-я, Бузидово, Ореховская, Петухова, Доронина, Ушакова, Смирнова, Казанкина, Малокосов, Липинского, Индустриальный, Котельного, Молодцов, Веселая, Каря, Марья, Мура, Восточная, Ново-Косарский, Восточный, 1-го Мая, переулки: Ленин, Депутатский, Ново-Сельковский, Футбольный, Шорса, Белогородский, Ремизов, Подтоцкий, Заводской, Верхне-Прудный, Индустриальный, Явине-Шушмин, Борковский, Лесной, Фабричный, Дачный, Бугуринский, Бурдоговский, Матвеевский, Дачный поселок, объединяет, Каричинский завод № 2, Прудский кордон, Рабочее поселение, Лесная сторожка, дом Лесовая, Средний завод, Сельскохозяйственный завод, Курбатовский с/завод, Новый лесозавод, объединяет службы воды, дом нормальной колес, объединяет ОМУ, старый лесозавод, дом транспортного отдела ВМЗ, бука на дороге, подсобное хозяйство тора.



Архангельская область, в Вышковском лесном бригадир С. У. Лифереко организовал работу. Его бригада с помощью трактора превратилась в комбинат, выполнив все работы, которые раньше выполнялись вручную. По 4-кратной скорости ускорил, построил славил бригады лесорубов, освоившие лесосекальные работы с механизированной техникой. Выбрав этот метод производительность труда в бригаде возросла на 38 процентов.

На снимке: инноватор поточного метода лесозаготовки С. М. Лифереко. Прессовщик ТАСС Фото В. Валдайина.

Красное знамя вручено коллективу лесоторфоуправления

14 ноября в Малом зале Дворца культуры прошло торжественное заседание инициальной комиссии, состоявшееся из представителей лесоторфоуправления, лесоторфопромышленности и ВДСИО.

По поручению Министерства металлургической промышленности выступил директор завода тов. Шаронов. Он указал, что коллектив Лесоторфоуправления по Всесоюзному соревнованию за третий квартал занял первое место. 14 станковцев Лесоторфоуправления удостоены Красное знамя лесоторфоуправления.

Вместе с переходящим Красным знаменем Министерства металлургической промышленности — стала в Лесоторфоуправлении тов. Кузнецов. Он указал, что коллектив Лесоторфоуправления по Всесоюзному соревнованию за третий квартал занял первое место. 14 станковцев Лесоторфоуправления удостоены Красное знамя лесоторфоуправления.

Принимая Красное знамя заместителям директоров завода по лесоторфоуправлению тов. Кузнецов рассказал о достижениях в работе. 11 ноября лесоторфоуправление досрочно выполнило годовую план, 13 ноября — выполнено лесозаготовки по плану по 109 процентов и по добыче торфа — на 113 процентов.

— Наша задача — говорят тов. Кузнецов — добиться высокой производительности на всех лесоторфопроизводственных участках.

Мартовскую печь № 3 пустить в строй к 5 декабря

В результате развернувшегося социалистического соревнования между сменами в бригадах, работающих на капитально восстановленном котле мартовской печи № 3, выполняется программа ремонта. Выполняется график ремонта.

Работа в стройной пеще, например, проведена досрочно, на три суток раньше установленного графика. Также досрочно собраны металлоконструкции котельной пещи № 3. В настоящее время в котельной сварили котел (начальник пещи тов. Претевич). Раньше графика начали кладку

Лучшие фергруппорги

Алле побед в заводской пеще происходят оттого, что бригады фергруппоргов, одну одну своей работе как фергруппоргов механической мастерской тов. Агеев А.

Он всех работающих в мастерской охватил профсоюзным членством и никто из них не имеет задолженности по профсоюзным взносам.

Тов. Агеев регулярно проводит групповые собрания, на которых обсуждает о развитии социалистического соревнования в мастерской, о дисциплине членов профсоюза и другие вопросы.

Все работающие механической мастерской участвуют в социалистическом соревновании. Многие станковцы значительно переработали свои обязательства. Так, строилась бочка валяки и станка брали на 175 процентов при обязательстве 125 процентов. Токать тов. Малков выполнял работу на 165 процентов и токать тов. Николаев на 180 процентов вместо 125 процентов по обязательству.

Так же и работающие на станке и отпуске на вокзак в связи профсоюза фергруппоргов тов. Бурашова. Вся его фергруппа активно соревнуется за достижение высокой производительности труда.

Так же и работающие в бригаде обязательство выполнять нормы на 130 процентов, а выработка тов. Бурашова в работе достигла коллектива Кузнецовского лесоторфоуправления, который по решению завода вычисляет выработку на 130 процентов, а выработка тов. Бурашова на 165 процентов.

П. МАСЛОВ, председатель комитета заводского профсоюзного комитета.

Нам отвечают

На переводку статью «Помысли действительность производственных совещаний» опубликованную в газете «Металлург» 11 октября председатель комитета металлургов тов. Ковалев сообщил, что факты приняты и для устранения их приняты следующие меры.

13 октября на очередном производственном совещании в цехе были подняты все члены звена с целью выявить недостатки в работе производственных совещаний. Затем 16 октября этот вопрос обсуждался на заседании заводского комитета.

Запом об этом начальников цехов и председателей цехкомов во всех цехах завода специальные журналы для регистрации в них всех поступивших на совещаниях и обсуждениях производственных совещаний, систематически проверяя как предложения проводятся в жизнь.

На производственных совещаниях в цехах завода и объединениях производственных объединений заводского профсоюзного комитета должны присутствовать представители от рабочих, служащих и инженерно-технических работников.

От редактора
П. Г. ЮДИН